

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Англійська та французька мови)
першого бакалаврського рівня вищої освіти
спеціальність: 014 Середня освіта (Мова та зарубіжна література
(англійська))
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Подана на рецензію освітньо-професійна програма (ОПП) Середня освіта (Англійська та французька мови) першого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (англійська)), спеціалізацією 014.021 Середня освіта (Англійська мова і література) забезпечує підготовку бакалаврів середньої освіти за предметною спеціальністю мова і література (англійська), вчитель англійської та французької мов базової школи. Програма розроблена викладачами кафедри англійської філології та лінгводидактики та кафедри теорії та практики романо-германських мов Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка з урахуванням інтересів, досвіду та пропозицій стейкхолдерів (здобувачів освіти, представників академічної спільноти, учителів та керівників закладів загальної середньої освіти міста Суми та Сумської області тощо).

Навчання за рецензованою програмою передбачає формування компетентностей у галузі освіти, які відповідають професійному стандарту вчителя базової школи та забезпечують підготовку висококваліфікованих, конкурентноспроможних вчителів англійської та французької мов.

Зазначені в освітньо-професійній програмі інтегральна, загальні й професійні компетентності корелюють із наведеним переліком освітніх компонентів, а формування цих необхідних для подальшої професійної діяльності компетентностей відбувається відповідно до дидактичних принципів навчання – послідовно, комплексно та інтегровано.

Освітні компоненти ОПП мають чітку професійну практичну спрямованість.

Позитивним моментом є достатня кількість кредитів на професійно-орієнтоване оволодіння англійською та французькою мовами, а також методикою їх викладання.

ОПП передбачає проходження навчальної педагогічної практики у закладах загальної середньої освіти і позашкільної освіти, навчально-методичної практики та виробничої практики.

Заслуговує на відзнаку акцент ОПП на студентоцентроване навчання, самонавчання, проблемно-орієнтоване навчання, використання новітніх освітніх технологій навчання (кейс-технологій, проєктних технологій тощо), моделювання ситуацій професійної діяльності.

Активна та різнопланова діяльність наукових лабораторій методичного спрямування, що функціонують при випусковій кафедрі, дозволяє забезпечити високий рівень здатності та готовності майбутніх учителів до професійного розвитку, самоосвіти та самовдосконалення.

Загалом, є підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Англійська та французька мови) першого бакалаврського рівня вищої освіти спеціальність: 014 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає вимогам нормативних документів і тенденціям розвитку спеціальності, є актуальною та може бути рекомендована до практичного використання.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри англійської мови та
методики її навчання
Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини

О. С. Комар



ОСОБИСТИЙ ПІДПИС	ЗАСВІДЧУЮ
<i>О. С. Комар</i>	<i>[Signature]</i>
Завідувач канцелярії	УДПУ
<i>М. І. Хижиня</i>	
" 13 " лютого 2004 р.	